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Notulen 112de Algemene Ledenvergadering (ALV) 9-02-2026.  

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 

2. Mededelingen 

Helaas is erevoorzitter Wout Roelofs op 89 jarige leeftijd overleden. Dhr Roelofs gaf 34 jaar 

lang leiding binnen de vereniging, waarvan 5 jaar voorzitter. 

3. Vaststellen van de agenda 

De ledenvergadering stelt concept agenda ongewijzigd vast. 

4. Vastellen van notulen ALV 17-02-2024 

De ledenvergadering stel concept notulen van de gehouden ALV op 17-02-2024 ongewijzigd 

vast. 

5. Vaststellen van Bestuurlijk en sporttechnisch jaarverslag 2025(in de 

bijlage beschikbare presentaties) 

a. Jaarverslag Turnen & Gym door Magriet vd Pol. 

b. Jaarverslag Trampoline door Fleur de Rook. 

c. Jaarverslag Dans door Anniemieke Glismeijer. 

d. Jaarverslag Freerunning en peuter kleuter gym door Kimberley Schotsman. 

e. Bestuurlijk jaarverslag door Mirjam  van den Heuvel. 

6. Kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Erik van de Bunt en Bianca Hazeleger, heeft de financiële 

administratie over boekjaar 2025 gecontroleerd. Er zijn geen onregelmatigheden. De 

kascommissie adviseert de ALV het bestuur décharge te verlenen, hetgeen wordt 

aangenomen. 

7. Financieel verslag 2025, toelichting begroting, vaststelling contributie 

2026. 

De penningmeester licht de cijfers toe. Toelichting op verbeteringen in de leden- en 

financiële administratie, waaronder inning van achterstallige contributies en koppeling van 

administraties. Dit heeft een extra opbrengst van circa €4.500 gerealiseerd in 2025. De 

contributieopbrengst bedraagt circa €185.000. Voor het komende jaar 2026 wordt een 

indexatie van ongeveer 5% voorgesteld. De begroting laat een verwacht tekort van circa 

€12.000 zien, voornamelijk door zaalhuur en materiaalafschrijvingen. Er wordt toegelicht 

dat les vergoedingen voor trainers en lesassistent zal gaan stijgen om tot een reële beloning 

te komen. 
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10. aandacht voor bijzondere leden. (Erelidmaatschap) 

Bianca Hazeleger wordt benoemd tot erelid vanwege 40 jaar lidmaatschap en haar 

langdurige inzet als lid, trainer, coördinator en bestuurslid. 

11. Bestuurssamenstelling 

Afscheid wordt genomen van Hans van Zetten (voorzitter/vicevoorzitter)aftredend en niet 

verkiesbaar, Renske de Jongh(communicatie)niet verkiesbaar en Robert Jongman 

(penningmeester) niet verkiesbaar.  

Het bestuur van het jaar 2026 bestaat uit:  Mirjam van Heuvel (voorzitter) 1 jaar in functie, 

Nanda Pongers (secretaris)2 jaar in functie, Marlies Prüst (penningmeester) aantredend, en 

Linda van Woudenberg(HR lid)2 jaar in functie.  De functie van vicevoorzitter en 

communicatie lid zijn nog vacant. 

12. Huishoudelijk Reglement 

Wijzigingen Artikel 2 worden toegelicht, waaronder differentiatie in contributies op basis 

van leeftijd, trainingsuren en gebruik van toestellen, maandelijkse incasso van 

bondscontributie en aanpassing van vrijwilligersvergoedingen. Er worden vragen gesteld 

over contributies, communicatie en toekomstplannen. Het bestuur zegt toe leden tijdig te 

informeren. Er zijn op dit moment nog geen definitieve besluiten genomen. Indien 

besluitvorming door de leden noodzakelijk is, zal dit worden voorgelegd binnen een 

mogelijk extra ingelaste Algemene Ledenvergadering. 

De vergadering stemt in met de voorgestelde wijzigingen. 

13. toelichting en bespreking voorstel Gemeente Ermelo en Toestellen en 

gemeente 

Het bestuur informeert de leden over lopende gesprekken met de gemeente over eigendom, 

onderhoud en vervanging van toestellen. Er zijn nog geen definitieve besluiten genomen; 

indien nodig wordt dit ter besluitvorming aan de ALV voorgelegd. 

Rondvraag 

Geen vragen. 

Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen. We zijn met elkaar een vereniging en dat zag je 
vanavond ook met al die geweldige presentaties Ik ben trots op ons allemaal want jullie wat 
jullie hebben samengesteld en elk jaar weer neerzetten We kunnen het Alleen doen met 
elkaar met alle vrijwilligers en met jullie die allemaal schouders die en dan sluit ik hier bij 
de vergadering. Mirjam van den Heuvel (voorzitter) 
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 Bijlage presentaties  

1. Presentatie Gym en Turnen 
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2. Presentatie Dans: 
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3. Freerunnen 
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4. Trampolinespringen 
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5. Bestuurlijk jaarverslag 
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